



Világ proletárjai egyesüljétek!

NÉPLAP

**ÉPÍTSD A NÉP ORSZÁGÁT,
OLTALMAZD A BÉKÉT —
JEGYEZZ BÉKEKÖLCSÖNT!**

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
XI. ÉVFOLYAM, 231. SZÁM ÁRA 50 FILLER CSÜTÖRTÖK, 1954. SZEPT. 30.

MI UJSÁG A KÜLPOLITIKÁBAN?

Elutazott Pekingbe a Szovjetunió kormányküldöttsége

A Kínai Népköztársaság fennállásának 5. évfordulója alkalmából repülőgépen Moszkvából Pekingbe utazott a Szovjetunió kormányküldöttsége. A küldöttség vezetője N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának első titkára és a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja.

A kínai országos népi gyűlés első ülészaka végetért

Az első országos népi gyűlés első ülészaka a napirend 4. és egyben utolsó pontjával befejezte munkáját. A gyűlésen Mao Ce-tung elnöklt.

Fokozódik Franciaországban a német újrafelfegyverzés elleni tömegmozgalom

Egyre több küldöttség keresi fel a francia külügyminisztériumot, hogy határozatokat nyújtson át, amelyek tiltakoznak a német újrafelfegyverzés bármilyen formában való megvalósítása ellen és felszólítják Mendes-France miniszterelnököt, hogy a londoni értekezleten szegüljön szembe ezekkel a tervekkel. Így felkereste a külügyminisztériumot La Garenne vasutasainak küldöttsége, a Bezonsi Otis-Pifre felvonógyár dolgozóinak delegációja, a Nord-megyei vasutasok küldöttsége, tiltakozva a német újrafelfegyverzés tervei ellen.

Az Egyesült Államokban közzétették a szovjet-amerikai atomtárgyalások okmányait

Nyugati hírgyűlések jelentése szerint az amerikai külügyminisztérium a Szovjetunióval történt megegyezés alapján ugyancsak közzétette a szovjet-amerikai atomtárgyalások okmányanyagát.

Tiltakozás Hollandiában az amerikai csapatok ottani elhelyezése ellen

A „De Waarheid” szeptember 27-1 számában közli, hogy a holland egységes szakszervezeti központ Amszterdamban megtartott ifjúsági kongresszusán határozatban tiltakoztak az amerikai fegyveres erők hollandiai elhelyezése ellen. Az amerikai egységek hollandiai elhelyezése ellen tiltakozott a holland népmozgalom rotterdami szervezete is.

Nagyszabású csempészési botrány Ausztriában

Az „Osterreichische Volksstimme” írja: Az osztrák belügyminisztérium közölte, hogy dr. Maximilian Pammer miniszteri tanácsos, a belügyminisztérium államrendőrségi osztályának vezetője ellen fegyelmi eljárást indítottak. Beigazolódott, hogy Pammer szoros kapcsolatban állt Sdolschekkel, egy csempészbanda letartóztatott főkolompásával. A belügyminisztérium irataiból kitűnik, hogy Pammer miniszteri tanácsos a belügyminisztérium által a haladó szervezetek ellen irányuló akciók vezetője, Helmer és Graf kommunistaelenes központjának feje volt. Mint Olaszországban a Montesi-ügy, úgy Ausztriában egyre nagyobb méreteket ölt az export-csempészési botrány, amely az ügyben megerősítette mindazt, amit az „Osterreichische Volksstimme” fokról-fokra leleplezett, vagyis, hogy a csempészvilág kapcsolatai egészen a minisztériumok legmagasabb vezetőiig terjednek és az ügyben Helmer belügyminiszter keze is benne van. Az „Osterreichische Volksstimme” az ügygel kapcsolatban megállapítja, hogy egyik minisztérium a másik után, a szövetségi kancellári hivatalt is beleértve, mindinkább belekeveredik a botrányba.

Villásreggeli a londoni szovjet nagykövetségen a Szovjetunióba utazó angol parlamenti küldöttség részére

N. D. Bjelohovsztyikov, a Szovjetunió londoni ügyvivője szeptember 28-án villásreggelit adott a Szovjetunióba utazó brit parlamenti küldöttség tiszteletére. A villásreggelin jelen voltak a küldöttség tagjai, továbbá a szovjet nagykövetség felelős munkatársai.

Adenauer október végén Amerikába utazik

A bonni kancellári hivatal közölte, hogy Adenauer október 25-től november 4-ig látogatást tesz az Amerikai Egyesült Államokban, ahol Eisenhower elnökkel és más vezető politikai személyiségekkel tanácskozik. (A külpolitika folyt. a 2. oldalon.)

JEGYEZ A FALVAK NÉPE

Nagy Lajos és Dankó István vetélkedése Polgáron

A hajdúböszörményi egyéni parasztek és tsz tagok eddig több mint 70.000 forint kölcsönt jegyeztek. A városi tanács alkalmazottai 135.600 forinttal segítik az államot. A kisiparosok közül Máriási Károly 1500 forintot, Alsevszki Imre 1200 forintot adott kölcsön államunknak. Hajdúböszörményben a jegyzés ésszege egyre tovább emelkedik.

A parasztek 1000 forint kölcsönjegyzéssel mutatott példát a falu parasztjainak.

Jelentés Balmazújvárosról

Fige Sándorné Balmazújvároson a Gyógynövényészirító dolgozója. Három kis gyermeke van — 350 forintot jegyzett. Fige elvtársnő népnevelő. Nemcsak az üzemben végez népnevelő munkát, vállalta azt is, hogy húsz házban jegyezett békekölcsönkötvényt, a Bánlagon Tóth Andrásné és Balogh Róza szintén dicséretet érdemelnek lelkes, odaadó népnevelő munkájukért. Suba Sándor tanácsos a görögnyelvi részen 2000 forintot jegyeztetett az egyéni dolgozó paraszttal. Amikor megkérdezték ezt a nyolcgyermekes családapát, hogy mennyit jegyzett, büszkén vágta rá: 300 forintot. Példát mutatott a többieknek. A gépállomáson ellenben nem folyik jól a jegyzés. A hártárbán kint dolgozó traktorosok közül eddig még igen kevesen jegyeztek. Nem azért, mert nem kötelestűdők házájukkal szemben, ellenben még senki sem kereste fel őket. Hiányzik a népnevelő munka — a békekölcsönjegyzetést kiadta „alberletbe” az úb. a gépállomás pénztárosnőjének. Így aztán nem lehet csálkózni azon, ha gyengébb a vártánál az eredmény. Muzsik József traktoroson kívül nem jegyzett egy traktoros sem példamutatóan.

Nyiracsádon az Új Élet tsz tagjai példát mutatnak a jegyzésben

A nyiracsádi Új Életben a legtöbb tag szívesen és példamutatóan jegyzett, hogy ezzel is bebizonyíthassa országához való hűségét, szeretetét. Cnei Mihály 500 forintot, Rózsa Imre 400 forintot, Jakab Lajos 300 forintot jegyzett.

A párttagok példamutatása követsére talált

Polgáron él Nagy Lajos kisparaszt. Munkában, nehéz kenyerkereset mellett óregedett meg, ismeri a mult keserűségeit, és a jelen nyugodtabb megélhetési viszonyait egyaránt. Eppen ezért jegyzett szívesen békekölcsönt. A jegyzető párnak, aki felkereste, azt mondta: — En már öreg ember vagyok, annyit nem tudok jegyezni, amennyit szereték, de a haza és a párt iránti kötelességemnek szeretnék koromhoz képest eleget tenni, 500 forintot szívesen jegyezek.

Dankó István pártönkivűli kisparaszt fiatal ember, 300 forintot jegyzett. Később hallotta, hogy Nagy Lajos 500 forintot jegyzett, s úgy gondolta, hogy ő fiatal ember létere nem jegyezhet kevesebbet: pótljegyzést csinált még 250 forintra.

Biharkeresztesen a párttagok között elsőnek a 79 éves Horváth Károly kisparaszt jegyzett le, utána az összes párttagok jegyeztek. Hasonlóan érvényesült a párttagok példamutatása Bedón és Magyarhomorogon is. Monostorpályiban Kunler Miklós 12 holdas egyé-

A debreceni gépállomás dolgozói eddig 76.850 forintot jegyeztek

A debreceni gépállomás bizakodnak a dolgozók, hogy a most jegyzett összegből a gépállomás bővítésére, felépítésére is jut, éppen ezért szívesen jegyeztek.

Gyarmati Lajos kovács — aki 850 forinttól 1000 forintig keres havonta — 1500 forintot jegyzett. Dobos Imre főmérnök 1800 forintot, Piros Imre főkönyvelő 1400 forintot kölcsönzött az államnak, de nem maradtak el mögöttük a jegyzésben a traktorosok sem. Fényes Anna, Deli Gábor és még so-

kan a traktorosok közül 1000 forintot, Zsarnóczai Sandorné agronómus 1000 Ft-t jegyzett.

Hévízen üdültem, itthon örömmel jegyeztem

Két hetet töltöttem Hévízen, hazánk gyönyörű üdülőhelyén. Nagyon jól éreztem magamat, megfiatalodva jöttem haza. A gyógyvíz jó hatásai volt egészségügyi állapotomra, az izületi fájdalmaim megszűntek. Ezt a kiérdemelt kétélti üdülést államunknak igyekeztem azzal meghálálni, hogy örömmel jegyeztem 400 forintot. Most érzem csak igazán, hogy magamnak adtam a forinokat, hiszen az államnak kölcsön adott forintok ebben a hévízi üdülésben is visszatérültek.

Lajos Ferenc levelező, Debrecen

Innen—Onnan

A Hajdú-Biharmegyei Nadrágyfalvi, Göngyöleg- és Fárugyár berebtyőfalvi üzemenek dolgozó 68.000 forintot adtak kölcsön államunknak — írja szerkesztőségünkhez küldött levelében Bondar Sándor üzemi párttitkár. Példamutató jegyzők: Medán Sándor 700, Hrabovszki Mihály 600, Fabian Gábor, Saltesz Kálmán 500, Karácsony Juliánna 400 forintos jegyzéssel.

Az Arany Bükából jelentik: A békekölcsönjegyzés során Tallódi László felszolgáló 850, Székely Odónné szakács 700, Mester András főszakács 800, Magyarai Gyula zenekarvezető 700, Timár István üzletvezető 1000, R. Tóth István felszolgáló 800 forintot jegyzett.

A Gördülőcsapágygyárban még folyik a jegyzés. Ezideig 590.000 forint összegben jegyeztek Otódi Békekölcsönt. Erdődi István sztahanovista öntő 1500 forintot, Buzás Miklós sztahanovista tűzikövacs 1200, Sándor József munkaügyi előadó, alapszervi párttitkár 1300, Balogh Sándor segédmunkás 500, Tugyi István gyárreszlegvezető 2250, Pánits Vilmosné 1500, Kovács Tibor segédmunkás 500 forintot jegyeztek — közli szerkesztőségünkkel Papp József úb. elnök.

KÖZSZEMLÉN AZ IDEIGLENES VÁLASZTÓI NÉVJEGYZÉK

Vasárnap reggel óta a házak kapuin és a városi tanács háza nagyteremben közszemlére van kitéve Debrecenben és a megye valamennyi községében az ideiglenes választói névjegyzék. Debrecenben már az első napokban nagy figyelemmel és érdeklődéssel olvasták és nézegették a belváros és a külsőségek lakói: szerepel-e nevük a listán. Debrecen bellerületén és a külsőségekben több mint 78.000 szavazót írtak össze, akik 200 választói körzetben szavaznak majd november 28-án, a tanácsválasztás napján. Nagy munka volt az ideiglenes választói névjegyzék összeállítására, s az eddigi tapasztalatok azt bizonyítják: jól oldották meg.

A városi tanács háza nagyteremben a névjegyzékkel kapcsolatban barkinek felvilágosítást adnak. Akik a névjegyzékből kimaradtak, pótlólag felvételüket kérhetik. Bihari Károly és felesége az összeírás idején nem volt oda-haza. Nevük nem került be az ideiglenes választói névjegyzékbe. A tanács házában pótolták a mulasztást, ahogy előadta kérését: felveszik a jegyzékbe. Varga József műszaki előadó, Benke

Sándor László utca 4. szám alatti lakos, Kun Lajos hivatalsegéd is kimaradt a listából, s kérésükre felveszik őket is a választók közé. A tanács háza nagyteremben egy asztalon van a város nagy térkepe, a körzeti beosztás, s mellette a betűsorrendes útmutató utca szerinti csoportosítással. Minden utca neve után ott van, melyik választói kerülethez tartozik. Innen már könnyű a nevet kikeresni. Oláh Gábor Árpád tér 4. szám alatti lakos azt kérte — nézzék már meg, miért nem szerepel felesége neve az ideiglenes választói jegyzékben. Az ő neve és az udvar minden lakójáé ott van, csak éppen a felesége maradt ki. Azonnal választ is kapott. „Technikai” hiba történt. Rajta van a felesége neve is a listán. Az utcában rosszul vághatták el az ívet, úgy hogy a felesége neve a másik ház kapujára került.

A városi tanácsnál a névjegyzékkel kapcsolatos kérdésekre minden reggel 8 órától este 8 óráig adnak felvilágosítást. Az ideiglenes névjegyzék október 3-án estig van közszemlén.

si tanács
ra
tsz mintegy
rületen épít
100 méterre
rosi tanács 6
tsz-eknek az
Elkészültek
vényi hajta-
államtól több
t hosszulej-
Az építkezést
k meg.

noksága
Egeresi 4:17 p.
Egeresi 9:21.8
m gátfutás:
csúcs, 1500 m
49.6 p. megyei
loglás: Szilvi
csúcs, 4x100 m
(Bormemiszsa,
47.9 mp, me-
as: Papp 160,
11.58 m. —
Pólya 11.5 mp,
mp, 10.000 m;
gátfutás: Kiss
as: Bácskai 61
Debrecen H.
Pólya) 45.4
h 165, hármas-
m, gerelyhaj-
kalapácvetés:
rsenyben: 1.
2. Debreceni
ifjaltú járás 60.
5. Püspökladá-
ék meg Debra-
1954. évi kö-
rkező bajnok-
portban össze-
Három súly-
a megyei baj-
versenyzők —
nélkül nyertek
súlycsoportjuk-
nyen fejlődtek
ozók is, de pél-
nyi TSB elnöke
aiakat értesíté-
Súlycsoportjuk-
k: Holozsi, Ho-
Fagyai, Németh,
motív verseny-
Honvéd), Jobb
ellene végezni
gyf ifjúsági és
rkező bajnok-
HIREK
ökságot rendez-
t 9 órakor a
ében. — D. Kl-
tiv megyei lab-
zést rendeznek
kor a Kinizsi
a női nagypá-
ság során va-
a Haladás pá-
D. Petőfi—Bé-
merközést. —
megyei bajnok
játékszámok le-
pálya: D. Éptők
zi pályá: D.
5. Petőfi pá-
Vörös Meteor,
as Lokomotív —
gy mérkőzést
— Az asztali-
i bajnokságot
ponyolták le

ADÓK, cserép-
r, fotel, ablak-
Baross u. 12.
motorszerele-
megnyitottam.
ötös u. 116.
EM Kigyó u.
szoba összkom-
omat, nagyter-
és jószágártá-
tovas stráf el-
vagy kiadó a
od föld, érdek-
Csap u. 8.
EK, heverők,
keszen kapha-
ni Asztalos és
zövetkezet Vö-
g útja 68. AH
hálószobabú-
ománcozott für-
széz kályhával
u. 29.
DTT szoba ki-
őleg férfiak,
ak, Luther u.
uper Jáwa el-
őtezerért Po-
O.
KEN 34-1-es rá-
eladó Széche-
Nagy Sándor-

Szerdán megkezdődött Londonban a negyedik teljes ülés

Az „AFP“ közli, hogy szerdán délelőtt megtartották a kilenchatalmi londoni külügyminiszeri értekezlet harmadik teljes ülését. A „Reuter“ értesülése szerint ezen az ülésen megvitatták Mendes-France tervét Nyugat-Németország újrafelfegyverzésével kapcsolatban. A délelőtti ülés két óra hosszat tartott.

A kilenchatalmi értekezlet negyedik teljes ülése szerdán délután megkezdődött — jelenti az „AFP“. — Az ülés megkezdése előtt Mendes-France találkozott Dulles amerikai külügyminiszterrel az Egyesült Államok londoni nagykövetségén. Ugyanakkor a

brüsszeli egyezmény bizottsága is ülést tartott. A „Reuter“ jelenti, hogy Churchill kedden este vacsorán látta vendégül a kilenchatalmi értekezleten résztvevő külügyminisztereket, és országaik Londonban működő diplomáciai megbízottait.

Jugoszlávia és Olaszország olasz kormánylapok szerint megegyezett a triesti kérdésben

Az olasz kormánylapok hivatalos körökben szerzett értesülésekre hivatkozva jelentik, hogy Olaszország és Jugoszlávia között már létrejött a megegyezés Triest Szabad Terület kérdésében. Hivatalos forrásból ezeket a híreket még nem erősítették meg. A lapok szerint a megegyezést október első napjaiban hozták nyilvánosságra memorandumok formájában, amelyek bejelentik, hogy Triest városát és

Triest Szabad Terület A-övezetét Olaszország kapja, a B-övezetet pedig Jugoszlávia. Jugoszlávia az A-övezet területéből is kapna egy kis sávot Crevatini vagy Muggia körül. Ugyanezen lapok közlik, hogy a megegyezést még az olasz parlament hivatalos tájékoztatása előtt életbeléptetik, és a parlament csak a befejezett ténnyel kapcsolatban foglalhat majd állást. Hasonló értelemben ír James

Reston, a „The New York Times“ tudósítója. Az olasz-jugoszláv megegyezés Reston szerint Murphy amerikai külügyi államtitkár belgrádi és római látogatásának eredményeképpen jött volna létre. Reston egyébként ugyancsak arról ír, hogy ketté oszlik a vilás triesti övezet, és hozzáteszi, hogy értesülései értelmében mintegy 300.000 embert telepítenek át egyik övezetből a másikba.

Az MNDSZ, az MSZHSZ, a Megyei Békebizottság és a TTIT csatlakozott a Hazafias Népronthoz

A Hazafias Népront Hajdú-Bihar megyei Előkészítő Bizottsága ülést tartott, ahol sorra jelentették be csatlakozásukat a Hazafias Népronthoz a különböző társadalmi és tömegszervezetek.

Az MNDSZ asszonyok — írják csatlakozásukban — egyetértve a Hazafias Népront céljával, örömmel vállalnak munkát a Hazafias Néprontban és ígérik, hogy minden becsületes magyar asszony munkájára számíthat a Hazafias Népront megyei bizottsága.

Az MSZHSZ hajdú-biharmegyei bizottsága 18.000 szabadságharcosa nevében jelentette be csatlakozását, s azt, hogy egyetértnek a Hazafias Népront célkitűzéseivel. Minden szabadságharcos legyen segítőtje a Hazafias Néprontnak — hangzik a nyilatkozat, s támogatásuk odaadó munkával a Népront céljainak megvalósítását házánk felvirágoztatásának nagy ügyét.

A hajdú-biharmegyei békebizottság csatlakozásában többek között ezeket írja: A Hazafias Néprontban dolgozni nagy kitüntetés és tisztesség. Hajdú-Bihar megye 5000 békebizottságának tagjai szívvel-lellekkel résztvesznek a Hazafias Népront munkájában, s ott is tevékenyen bizonyítják be béke és hazaszeretetüket. Örömmel állnak a Hazafias Népront mögé. Egyetértnek céljaival és szívük megyőződése, hogy nemcsak a haza javát szolgálja, hanem az ország halárain túl is segíti és bátorítja a békeszerető népeket.

Csatlakozását jelentette a Hazafias Népronthoz a Társadalom és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat hajdú-biharmegyei szervezete is.

Dr Soó Rezső Kossuth-díjas akadémikus beszámolt párizsi útjáról

A Magyar Biológiai Egyesület debreceni csoportja a napokban tartotta 18. szakkülését, ahol a Kossuth Lajos Tudományegyetem békebizottsága felkérésére dr. Soó Rezső Kossuth-díjas akadémikus „A VIII. párizsi nemzetközi botanikai kongresszus tanulságai” címen tartott előadást. Soó Rezső beszámolt a négytagú delegáció tapasztalatairól, a külföldi tudósokkal való szorosabb együttműködéséről. Hangoztatta, hogy a személyes kapcsolatok, s egymás megbecsülése révén a béke megőrzésének ügye is elősegítette ez a tudományos kongresszus.

A magyar delegáció munkája nagy elismerést váltott ki a külföldi szakemberek között. Ennek bizonyítéka volt, többek közt az is, hogy Soó professzort beválasztották

ták az elnökségbe és több meghívást kapott különböző államokban (Sovjetunió, Svédország, Finnország). Az előadáson ismertette Soó Rezső a kirándulásokon és tudományos intézmények meglátogatásakor szerzett élményeit is. A kalma volt Párizsban a hazai és külföldi viszonyok összehasonlítására is és annak megállapítására, hogy a magyar tudomány helyzete sok vonatkozásban felülmúlja a gazdagabb országok viszonyait. Soó Rezső akadémikus a közeljövőben a Társadalom és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat debreceni csoportjában is előadást tart „A Balkántól a Pireneusokig” címmel, az 1954 évben tett külföldi útjáról — vetítettképekkel illusztrálva.

Köszönet a becsületes megtalálónak

Kezves Néplap! Néhány héttel ezelőtt a debreceni Állami Áruházban tett vásárlásom után alig fél órával észrevettem, hogy irattárcám egész keresetemen és fontos okmányaimmal együtt elveszett. Ertelmezhető izgalommal rohantam vissza a már lehúzott redőnyű áruházba, ahol a még ottlévők együttműködésével és készséggel álltak mellém, végigkutatva minden zugot, de eredménytelenül.

Napok múltán kaptam egy levelet az Állami Áruház vezetői-

től, amelyben felhívtak, hogy „saját érdekemben keressem fel az áruházat”. S valóban, a helyszínen átnyújtották elveszett pénztárcámat, a benne lévő okmányokkal, és az utolsó fillérig az összes benne hagyott pénzemmel együtt. Kiderült, hogy a tárcsát az illatszerosztályon hagytam, és az ott dolgozó Hermann Vilma találta meg. Ezúton — itt a nyilvánosság előtt — köszönetet mondok a becsületes megtalálónak.

Fehérházy Géza grafikus Bocskai-kert,

GÁLL JÁNOS KÖMÜVES LEMARADT A FIA MELLETT

Jegyzetek az építőmunkásokról

Az ország legkisebb községében is eljutott a hívo szó: „A haza javára, a magad hasznára jegyezd békekölcsönt”. A hívo szóra már az első nap százak és ezrek tetek tanubizonyoságot, hogy szeretik hazájukat, hogy szívesen adják forintjaikat az államnak, amit kamatozva kapnak vissza.

Az első napokban az építőiparban is gyorsan teltek az iverék. A becsületes, mindenben élenjáró dolgozók úgy gondolták: az első nap eleget tesznek kötelességüknek. Csuka László ács-átképzős ifjúmunkás (61/1 Építőipari Vállalat) már az első nap 600 forintot írt neve mellé. A példamutatásból kivette részét Kun Márton (61/1) segédmunkás brigádvezető is. Hétszáz forintos fizetése mellett 400 forintot jegyzett. Lehetne sorolni még hosszasan azokat nevet, akik az első nap élen jártak a jegyzésben, akik szívesen jegyeztek fizetésük egy részét.

De nem mindenki gondolkozik így az építőiparban. Azok talán nem kaptak tíz év alatt semmit? Akár fennhangon, akár magában könnyen megadhatja a választ bárki. Kaptak! Talán Szitó Sándor, a GÖCS építkezésen dolgozó sztahanovista kömüvesnek, Erdei János brigádvezetőnek, akik ma 1700—1800 forintot keresnek és 1945 óta nem ismerik a munkanélküliséget nem változott meg az életük? De igen. Az öltözködésen, a teli kamrán, a kereseten is le lehet mérni az élet megváltozását.

Vajjon Szitónak, Erdeinek, id. Tóth Ferencnek (61/1) és a többieknek, akik huzakodva adtak keresetük mellett 2—300 forintot, nem építettek-e több ezer forintos költséggel a napokban átadott új orvosi rendelőt? Vajjon az építőipari munkások gyermekei nem élvezik-e az 1951-ben több mint százezer forintos beruházással felépített bölcsődét, ahol 34 építőipari munkás gyermeke naponta 1 forintért ötszori étkezésben részesül? S ha ezeket számbaveszik, akkor láthatják csak igazán, hogy milyen csekély a kölcsön adott, s nevük mellé írt 2—300 forint.

Sokan ismerik Gáll János (61/1) kömüvest is, aki jelenleg a Perényi-utcai építkezésen dolgozik. Sokan tudják, — hisz büszke is rá Gáll János, — hogy fiait társadalmunkban érvényesülni. A felszabadulásnak, a pártnak, népi demokráciánknak köszönheti, hogy fiait közül mérnök, technikus, katonatiszt került ki, hogy fiait, mint egyszerű munkásgyermekeket a felszabadulás után bevették a tudás várát, szavukra is hallgatnak az ország kormányzásában, az ország építésében, jó munkájuk is hozzájárul az egész magyar nép szebb és boldogabb jelenének és még szebb jövőjének felépítéséhez! Gáll János büszkén is tekint fiaira. Ujjab erőt, lelkesedést adott számára nem egyszer az a boldogító érzés, hogy ő sem marad le. Helytáll fiaival együtt. Két kezével építi a hazákat, a lakásokat, hogy újabb munkások jussanak egészséges otthonhoz. 150—160 százalékot teljesít. De most ezekben a percekben, ezekben az órákban mit érezhet Gáll János, amikor lemaradt fia mögött! Lemaradt, mert 1600—1700 forintos keresete mellett 300 forintot adott kölcsön a hazának. Vajjon egy kicsit — mondja meg őszintén — nem szégyenkezve áll-e László fia előtt, aki kevesebbet keres mint ő, de szíve és becsülete szerint saját érdekében 1300 forintot jegyzett!

Nem ártana az építőiparban sok munkásnak, műszaki vezetőknek visszapergetni az éveket, hogy emlékeztetükbe idézhessék mind azt, amit elfelejtettek: Horthy 25 éves uralmát, a szegénységet, a nyomort, az éhezést, az ezer meg ezer tüdőbajos gyermeket, a magyar nép ezeréves sanyargatását! A mult ezer keserével és kínjával szemben lássák és érezzék, hogy mennyire megváltozott életük, hogy éreznek ők is — bár nem tagadjuk — még nehézségekkel küzdöt, de boldog, szabad életet kovácsoló társadalom tagjai! S e boldog társadalom felépítésére adja ma kölcsön forintjait minden becsületes magyar hazafi.

Kovács Margit.

„CSINN-BUMM GYEREKEK, jól kitoltunk veletek...”

— Halló! Itt Kossuth Rádió, Budapest! A Csinn-Bumm Cirkusz műsora következik! — hangzik el vasárnap délelőtti órákban a rádióbemondó hangja, az ifjú hallgatók nem kis örömmel. Népszerű ez a műsor. Nagy sikerrel annak köszönheti, hogy érdekes, újszerű keretben, stílusosan közvetíti a gyermeki lélek számára fontos mondanivalókat. De talán nem árunk el titeket, ha elmondjuk — bizonyára nem érzi leleplezetnek magát egyetlen mama, papa, nagymama és nagypapa sem — hogy nemcsak az ifjú hallgatók szórakoznak nagyon jól ezeken a műsorokon, hanem a felnőttek is. Jellemzésül erre, hadd mondjunk el egy érdekes esetet. Ilyen is előfordul: A kilencéves Pistike ébresztgeti a papáját: „Papa ébredj! Kezdődik a Csinn-Bumm! Nekem szeretnem kell, iskolai ünnepeimnek van...”

Nem meglepő tehát, hogy a Csinn-Bumm Cirkusz Debrecenben meghirdetett szereplését nagy érdeklődéssel várták gyermekek és felnőttek, fiatalok és öregek.

A Magyar Rádió stúdiója azonban Pesten van, az Arany Bika nagyermeke pedig Debrecenben. Ez a párhuzam azért jutott eszünkbe, mivel a rádióból ismert és a vasárnap látott műsor színpadon is

legalább olyan távol áll egymástól, mint kilométerekben a budapesti stúdió a debreceni Arany Biktól. Az ilyen szereplések nem segítik elő valamely kedvezően a rádió népszerűsítését sem. Nagy csalódást okozott gyermekek és felnőttek számára egyaránt.

Pedig az együttes műsóját — ahogy tudjuk — vidéki körutja előtt a népművelési minisztérium képviselői végignézték, és örvendezve igen jónak találták. Csak hogy ez az ellenőrzés is. Pesten történt. Hiába, minden Pesten fut össze. Pesten, ahonnan még Ceglédig is jelentős a távolság, hát még Debrecenig. Még a legszebb ruhát is belepi az út pora. Így aztán a Megyei Műsoriroda bizonyos fokig mindig csak zakhamacsokt kap. Nem ártana, ha egy kicsit önállóitaná magát a műsorok ellenőrzésében is. Mondjuk úgy, hogy egy-egy vidéki szereplést nézné végig a debreceni szereplésre kijelölt együttesnek.

Csupán a „nagy nevek” kedvéért nem érdemes ilyen nagy összegekkel „behálózni” a közönséget, nem is beszélne a sokkal lényegesebb értékesítésről. A Csinn-Bumm Cirkusz debreceni szereplését hozzávetőleges számításokkal 20.000 forintba kerülhetett. Csak nevedni összea befek-

tesével, helyileg sokkal jobbat, mint lehetett volna produkálni. A felnőtt nézők janyalognak a gyermeknéző kevésbé véleményező, különösen, ha fittyversenyit tartják a szereplőkkel és dobhártyákat vesztelhet hangerő próbát rendezhet. Gyermekelőadásról lévén szó, persze helyes az ilyen markáns és „erőslejes” konklaktus megteremtése. Ez azonban csupán — hogy cukrászati fogalmakkal fejezzük ki magunkat — a krémes két lapját jelentheti. A baj az, hogy nagyon kevés volt a krém. Egy-két jelenet csupán, nem is beszélve a stílustalan és rosszul improvizált „kiszólásokról”, a szereplők „önmulattatásáról”, ami néha a nézők mulattatásánál is jobban sikerült.

A Csinn-Bumm Cirkusz úgy látszik megfeledezett nem hivatásáról, és arról a szabályról, ami ma már szinte színházi törvény: „Gyermekeknek legalább úgy, vagy még jobban” kell játszani, mint a felnőtteknek. Vagy talán módosították, és „gyermeknek akárhogy” lett helyőle?...

Nem volt helyes ez a módosítás. Igazolja ezt számukra az a tény, hogy a gyermeknézők nagyirésének ez a két sor maradt meg a fülében leginkább: „Csinn-Bumm gyerekek. Jól kitoltunk veletek...”

— o. gy. —

Hajdú

A végtelenségig szelhető letet mondó gyönyörű hajdú. Határán jó és változtatják nekik munkájukat. lakójának sági munkadűbözörménye kintye a dasági várt. Azt szoktalában ott sok a murbözörmény.

nagy a h

akad hát a győze a dasági os azokat. Szd ni és közb feladatok hibák kijá véghezvite nyujt a t. Már a t kor idén szörményb melési bí rzesetokból, termelőszö verbuváló ből, akik jükből né ügyeinek életük me sen a ku ősszejöve mar a Korából álló Itt kerül czerfele ü sági probl adnak hel olykor a v bizosításá ság 16 ta gondoskod

nem so a vidár

Es így var got kedve man — és ben megy. — Hogy bizottság tését, és r gitséget a veknek a eléréséért. Kérdése társ, a vá sági oszté meg a vá. — Hat kívül a jai főfelad raszrok k sító munk a vetés i négyzetes tették a növényapó ték figye dig az ar befeljezése

a sze betak

Jelenleg mények zák. — Az biénakon más mez közdekl te át a elvtárs, a nómusa. mezőőrök lításában. A terme köszönhet közül gor les után, löbb 28. A term indítvány laszítottak tositsanak azok szív munkájuk

A Hajdúnánási Petőfi SK az ország legjobb Petőfi Sport Köre

Öt ezer forint értékű sportfelszerelést kapnak jutalmul!

A Hajdúnánási Petőfi Sport Kör jól végzett munkájáért elnyerte az ország „Legjobb Petőfi Sport Kör”-e címet.

A Hajdúnánási Petőfi 1951-ben alakult. Akkor még csak 120 tagjuk volt, a jó szervező, munka eredményeként — elsősorban a pártbizottság és a tanács vezetőinek támogatásával terebélyesedett — ma már 340 tagot számlálnak.

A sportkör vezetői Fazekas József elnök, Demeter Sándor szervező nem csak „reprezentálnak”, hanem gondjuk van arra is, hogy a szakosztályokban egészséges kollektív élet alakuljon ki.

A HAJDUBÖSZÖRMENYI TRAKTOR ÉS A D. FÜTŐHÁZ ALL AZ ELEN A MEVEI BAJNOKSÁGBA JUTAS-ÉRT FOLYÓ OSZTÁLYOZÓBAN

Tizenkét csapat részvételével két csoportban heves küzdelmek folytak a megyei labdarúgó bajnokságba jutásért folyó osztályozó mérkőzéseken.

Table with 2 columns: Team name and score. Group I: 1. Komádi, 2. Nádudvar, 3. B. Nagybalom, 4. Nagyrábé, 5. Polgár, 6. B. Keresztes. Group II: 1. H. Bősz. Tr., 2. D. Tatarozó, 3. Kaba, 4. Tiszacsege, 5. Polgár, 6. Nyiradony.

BEFEJEZÉS ELŐTT LÓTT GOLLAL GYŐZÖTT A VASÚTEPÍTŐ A D. KINIZSI ELLEN

Tegnap délután végül esős időben játszották le a Kinizsi pályán a D. Vép. Lokomotív—D. Kinizsi megyei bajnoki labdarúgó mérkőzést.

HAZÁERKEZTEK A SAKKOZÓK AMSZTERDAMBÓL

Az amsterdami XI. sakkcsapatvilágbajnokságon hatodik helyen végzett magyar sakkozók szerdán reggel a prágai gyorsvonattal hazakerültek Budapestre.

BOBEK, A SOKSZOROS JUGOSLAV VÁLOGATOTT LABDARÚGÓ

A Saarvidék—Jugoszlávia mérkőzésen való szereplése után kijelentette, megkéri a Jugoszláv Labdarúgó Szövetség válogató bizottságát, hogy ne vegyék többé számba a válogatott csapat összehállításánál.

AZ ASZTALTENISZEZŐK VILÁGRANGLISTÁJA

A Nemzetközi Asztalitenisz Szövetség összeállította a férfi és női asztaliteniszezők új világranglistáját.

köszönhető a szakosztályok létszámának állandó növekedése. Például az atlétikai szakosztályban több, mint 40-en, a tornászok is 40-en felül vannak.

A sportkör vezetői és a tagság büszke arra, hogy az MHK fejlesztési tervüket ebben az évben már részleteiben is teljesítették.

Nevezetes nap lesz október 3-án Hajdúnánáson. A Petőfi Sport Körnek ekkor adja át az országos elnökség kiküldötte a jó munka jutalmát, az ötezer forint értékű sportfelszerelést.

ROVID SPORTRÉK

A D. Lokomotív labdarúgó csapata vasárnap délután Debrecenben rangadó mérkőzést játszik az Ózdi Vasas együttesével.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

H I R E K

1954. Szeptember 30. CSÜTÖRTÖK

270 évvel eze.Ött, 1684-ben halt meg P. Corneille, francia drámaíró.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó felhőzet és főleg a Dunántúlon kevesebb eső.

A DEBRECENI ÉPÍTŐGÉPKARBAN-TARTO VALLALAT dolgozó két nappal a határúti előtti, szeptember 28-án befejezték harmadik negyedévi tervüket.

MA DELUTÁN 4-től 6-ig a városi tanácsházán K. Nagy Sándor városi tanács tag fogadónapot tart.

ORSZÁGOS MEGHÍVÁSOS MOTOROS SALAKPÁLYAVESENYT RENDEZ október hó 3-án fél 2 órai kezdettel a D. Lokomotív motoros szakosztálya, melyen részt vesznek az ország legjobb motorosai.

OKTÓBER 4-ÉN országos sertes és kirakóvásár. 5-én pedig országos ló, szarvasmarha és kirakóvásár lesz Debrecenben.

A MEGYEI TANÁCS végrehajtó bizottsága jóváhagyta a városi tanácsnak a lakosság bejelentésének intézéséről szóló szabályrendeletét.

MISKOLC-TAPOLCÁN üdül a Textilgyár egyik legrégibb dolgozója, Hubert Józsefné. Üdüléséről a következőket írta: „Már megettém a kenyermem javát, de ilyen szépet nem merem enni, mint amitlyen itt láttam. Ahol most vagyok vadregényes, szinte maszabell hely. Szép tiszta parkjaival, olyan kellemes pihenést nyújt, hogy az ember szinte nem is tud betelni vele!”

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A MEVIÉP DOLGOZÓK KÖVETELIK:

Teremtsenek rendet a MEVIÉP-nél!

A „Néplap” szeptember 12-i számában cikket közölt a MEVIÉP debreceni gépcsoportjának munkájáról.

Az óhats állami gazdaság hálastatának építkezésénél harmincheten dolgozunk. Harmincnégy gépész, egy takarító, egy küldőnk, egy munkavezető.

A munkaruháknál is komoly zavarok vannak. A vezetőék bemonása szerint 600 munkaruha várja gazdáját.

MA DELUTÁN 4-től 6-ig a városi tanácsházán K. Nagy Sándor városi tanács tag fogadónapot tart.

OKTÓBER 4-ÉN országos sertes és kirakóvásár. 5-én pedig országos ló, szarvasmarha és kirakóvásár lesz Debrecenben.

A MEGYEI TANÁCS végrehajtó bizottsága jóváhagyta a városi tanácsnak a lakosság bejelentésének intézéséről szóló szabályrendeletét.

MISKOLC-TAPOLCÁN üdül a Textilgyár egyik legrégibb dolgozója, Hubert Józsefné. Üdüléséről a következőket írta: „Már megettém a kenyermem javát, de ilyen szépet nem merem enni, mint amitlyen itt láttam. Ahol most vagyok vadregényes, szinte maszabell hely. Szép tiszta parkjaival, olyan kellemes pihenést nyújt, hogy az ember szinte nem is tud betelni vele!”

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

nem áll rendelkezésére semmiféle jármű, amivel a munkahelyekre kimehetne. Így utazni csak akkor utazik, amíg az általunk befizetett csoportrészesedés tart, ami szintén helytelen, mert ezt a pénzt nem utólagosra, hanem szociális beállításokra, stb. fizetjük.

Befejezésül szölok még arról is, hogy a debreceni gépcsoportnál továbbra is a legnagyobb fejlettségű uralkodik. Az irodavezetők havonként váltják egymást, és nem lehet tudni, ki, miért felolós. Műszaki vezetők ugyan szép számmal vannak, csak az a baj, hogy egymásra utalnak.

MA DELUTÁN 4-től 6-ig a városi tanácsházán K. Nagy Sándor városi tanács tag fogadónapot tart.

OKTÓBER 4-ÉN országos sertes és kirakóvásár. 5-én pedig országos ló, szarvasmarha és kirakóvásár lesz Debrecenben.

A MEGYEI TANÁCS végrehajtó bizottsága jóváhagyta a városi tanácsnak a lakosság bejelentésének intézéséről szóló szabályrendeletét.

MISKOLC-TAPOLCÁN üdül a Textilgyár egyik legrégibb dolgozója, Hubert Józsefné. Üdüléséről a következőket írta: „Már megettém a kenyermem javát, de ilyen szépet nem merem enni, mint amitlyen itt láttam. Ahol most vagyok vadregényes, szinte maszabell hely. Szép tiszta parkjaival, olyan kellemes pihenést nyújt, hogy az ember szinte nem is tud betelni vele!”

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.

A JÁROMUJAVITÓ előtt lévő egészségvédelmi tanácsadó épületében megnyitott új körzeti, valamint a Doboz utca 2. szám alatti körzonti orvosi rendelőkben a rendelések időpontját a következőkben állapították meg.



XI. ÉVFOLYAM

INDU

Ismét szakaszt, fok elvén meink. A ron hón folyó ha következő pokban milyen 1954-es é a népjól kívánalm ról, mint első ötév vizsgázur bős szárt mint sikk

Legfon ségkivül: eszlandó üzem, es székenk nem telj azok a most elm fery telj használja adják me Különöse va terme kozik ez téglagyár (ex gyár ism zárták ferytel, 10 bezer- vel tartó van az é éves tery beti is es nyes, ha maradó k követik példáját. sem volt latok szit zonyulna tökéletesi pos harc

Fontos tervszaka san, íó és ami ünk fel eléggé h ez elvát élet hogy az tott mil lakások a közlele Jentik. V vagy vá ev pill elöl a csobb got, a szán. Az zalekos niszterit unt me hnt, ame 480 lánó millió r tet lehe

Viz Balna részén építésél er föld kálatok gépekke kotró, e

Uj közgazdasági folyóirat

A közgazdaságtudomány fejlesztésével kapcsolatos feladatok szűkebb körébe tartozó új közgazdasági folyóirat folytatása és emelje magasabb színvonalra a Magyar-Szovjet Közgazdasági Szemle által megkezdett munkát.

Az új Közgazdasági Szemle a Magyar-Szovjet Közgazdasági Szemle jól nagyobb terjedelmű lesz és gazdasági életünk legfontosabb problémáiról közöl cikkeket, hazai szerzőkétől.

Előfizetési ára negyedévenként 15 Ft. A legközelebbi negyedévre (október—december) szóló egyéni előfizetéseket beküldését október 10-ig kérjük a Posta Központi Hirlapiroda címére (Budapest, V. ker. József Nádor tér 1. Telefon: 183-022.)

Előadás a Déri Muzcumban

A Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Tudományos Egyesület helyi csoportja a MérésTechnikai Tudományos Egyesülettel együttműködve vasárnap, október 3-án délután 9 órakor műszeranként tart.

Városi pártbizottság közleménye Csütörtökön délután 5 órakor a falujáságfelelős elvtársak részére értekezletet tartunk a Hunyadi u. 3. szám alatt.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Három testőr. — BEKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Ezaki kikötő. — METEOR: háromnegyed 3, 5, egy-negyed 8 órakor: Hülsen asszonyok. — HIRADO: délelőtt 10, 12, 2 órakor: Három testőr, délután 4, 6, 8 órakor: Távoli kikötő. — KOSSUTH: 1-én 5 és fél 8 órakor: Kis királyár, Péntek 13. — KLINIKA: fél 5 és 7 órakor: Hülsen asszonyok.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdu-Biharmegyei Pártbizottságának lapja Szerkesztői: a szerkesztőbizottság Felelős kiadó: BARCSI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalussy-tér 10. Telefon: 19-40, 19-41, 19-42. Szabadság Lapnyomda Vállalat.